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Comunicat	  de	  	  presă	  
	  

Primul	  portal	  turistic	  al	  regiunii	  Banat	  
	   	  
	  
Asociația	   Tehimpuls	   –	   al	   cărui	   membru	   fondator	   este	   Agenția	   pentru	   Dezvoltare	   Regională	   Vest	   (ADR	   Vest)	   –	  
colaborează	  cu	  Agenția	  pentru	  Dezvoltare	  Socio-‐Economică	  Banat	  din	  Zrenjanin	  (Serbia)	  în	  vederea	  realizării	  unui	  
portal	  turistic	  care	  să	  cuprindă	  întreaga	  ofertă	  turistică	  a	  regiunii	  Banat	  (Banatul	  românesc	  și	  Banatul	  sârbesc)	  –	  
www.banatour.eu.	  Portalul	  va	  fi	  realizat	  în	  cadrul	  proiectului	  „Regenerarea	  turismului	  transfrontalier	  prin	  servicii	  
inovative	   pentru	   beneficiul	   comunităților	   locale“	   finanțat	   prin	   Programul	   IPA	   de	   Cooperare	   Transfrontalieră	  
România-‐Republica	  Serbia.	  Asociația	  Tehimpuls	  este	   lider	   în	  cadrul	  acestui	  proiect	   iar	  Agenția	  pentru	  Dezvoltare	  
Socio-‐Economică	  Banat	  din	  Zrenjanin	  (Serbia)	  îndeplinește	  rolul	  de	  partener	  în	  cadrul	  proiectului.	  	  
	  
Portalul	  www.banatour.eu	  își	  propune	  să	  revigoreze	  turismul	  din	  Banat	  prin	  prezentarea	  tuturor	  informațiilor	  utile	  
unui	   vizitator	   al	   regiunii	   într-‐o	   formă	   inovativă.	   Astfel,	   portalul	   va	   fi	   trilingv	   (română,	   sârbă	   și	   engleză)	   și	   va	  
conține	   o	   hartă	   interactivă	   a	   regiunii	   pe	   care	   utilizatorii	   o	   vor	   putea	   interoga	   pentru	   obținerea	   de	   informații	  
suplimentare,	  fotografii	  dinamice,	  va	  integra	  sisteme	  pentru	  achiziția	  de	  bilete	  la	  diverse	  evenimente	  și	  realizarea	  
de	  rezervări	  pentru	  cazare	  la	  pensiuni	  și	  hoteluri	  din	  regiune.	  Portalul	  va	  conține	  și	  un	  calendar	  cu	  evenimente	  din	  
regiunea	  Banat	  și	  informații	  despre	  acestea,	  o	  aplicație-‐suport	  pentru	  planificarea	  unei	  călătorii	  în	  regiune	  (Trip	  
Planner)	  și	  informații	  transmise	  în	  timp	  real	  despre	  vreme.	  De	  asemenea,	  va	  fi	  creată	  o	  aplicație	  specială	  care	  să	  
permită	  accesarea	  informațiilor	  de	  pe	  pagina	  web	  pe	  telefoanele	  mobile	  inteligente.	  	  
	  
Pentru	  asigurarea	  actualizării	  informațiilor	  conținute	  de	  portal	  și	  pentru	  prezentarea	  mai	  multor	  perspective,	  va	  fi	  
creată	   o	   secțiune	   dedicată	   membrilor	   care	   va	   permite	   înregistrarea	   celor	   interesați	   să	   editeze	   și	   să	   posteze	  
informații	   în	   vederea	   promovării	   produselor	   și	   serviciilor	   turistice	   din	   Banat.	   Forumul	   din	   cadrul	   portalului	  
www.banatour.eu	  se	  va	  adresa	  tuturor	  celor	  care	  vor	  vizita	  portalul	  și	  care	  sunt	  interesați	  de	  serviciile	  de	  turism	  
din	  regiunea	  Banat.	  	  	  	  
	  
Proiectul	  „Regenerarea	   turismului	   transfrontalier	  prin	   servicii	   inovative	  pentru	  beneficiul	   comunităților	   locale“	   în	  
cadrul	   căruia	   se	   finanțează	   postalul	   www.banatour.eu	   are	   o	   valoare	   de	   aproximativ	   334.000	   euro	   dintre	   care	  
finanțarea	   nerambursabilă	   este	   de	   aproximativ	   316.500	   euro.	   Proiectul	   se	   va	   desfășura	   pe	   parcursul	   a	   18	   luni	  
urmând	   a	   se	   încheia	   în	   luna	   aprilie	   a	   anului	   2014.	   Pe	   lângă	   crearea	   portalului,	   proiectul	   vizează	   înființarea	   și	  
dezvoltarea	   unei	   organizații	   care	   să	   asigure	   promovarea	   turismului	   transfrontalier	   și	   susținerea	   administrațiilor	  
locale	  în	  procesul	  de	  creare	  a	  unui	  brand	  turistic	  regional.	  



	  

	   	   	   	  

	   	   	  

Timișoara, 19 decembrie 2013 
	  

	  

UNIUNEA EUROPEANĂ GUVERNUL ROMÂNIEI GUVERNUL REPUBLICII  SERBIA Instrumente Structurale  

2007 - 2013 

Investim în viitorul tău!  

Programul IPA de Cooperare Transfrontalieră România – Republica Serbia este finanţat de Uniunea Europeană  prin 
Instrumentul de Asistenţă pentru Preaderare (IPA) şi cofinanţat de statele partenere în program.  

Pentru mai multe informaţii accesaţi www.romania-serbia.net 

	  

***	  
	  
Tehimpuls	   -‐	   Centrul	   Regional	   de	   Inovare	   şi	   Transfer	   Tehnologic	  este	   un	   organism	   non-‐guvernamental	   și	   non-‐
profit	   cu	   misiunea	   promovării	   inovării	   şi	   facilitării	   transferului	   tehnologic	   în	   Regiunea	   Vest.	   Tehimpuls	   a	   fost	  
înființat	   în	   luna	   septembrie	   a	   anului	   2006	   ca	   urmare	   a	   Strategiei	   Regionale	   de	   Inovare	   –	   strategie	   ce	   a	   fost	  
implementată	   în	  Regiunea	  Vest	  de	  către	  Agenţia	  pentru	  Dezvoltare	  Regională	  Vest	  (ADR	  Vest)	   în	  perioada	  2004-‐
2006.	   ADR	   Vest	   este	   unul	   dintre	   membrii	   fondatori	   ai	   Tehimpuls	   -‐	   Centrul	   Regional	   de	   Inovare	   şi	   Transfer	  
Tehnologic.	  	  	  
	  
Agenția	  pentru	  Dezvoltare	  Socio-‐Economică	  Banat	  din	  Zrenjanin	  (Serbia)	  este	  prima	  instituție	  dedicată	  dezvoltării	  
socio-‐economice	   a	   Provinciei	   Autonome	   Voivodina	   și	   a	   regiunii	   Banat	   din	   Serbia.	   	   Astfel,	   agenția	   caută	   soluții	  
sustenabile	   din	   punct	   de	   vedere	   economic	   și	   social,	   soluții	   prietenoase	   cu	  mediul	   care	   să	   asigure	   o	   dezvoltare	  
susținută	  a	  regiunii	  Banat	  din	  Serbia.	  	  

***	  
	  
Pentru	   informaţii	   suplimentare,	   vă	   rugăm	   să	   nu	   ezitați	   să	   ne	   contactaţi:	   persoană	   de	   contact	   –	   doamna	  Raluca	  
CIBU-‐BUZAC,	   Director	   al	   Direcției	   Politici	   Regionale	   și	   Internaționalizare	   din	   cadrul	   Agenției	   pentru	   Dezvoltare	  
Regională	  Vest,	  tel./fax	  0256	  –	  491981/491923,	  e-‐mail	  raluca.cibu@adrvest.ro.	  
	  


